


[MpaBUNbHbLIN CNOCOD NOXyAEeHUsA — 3TO
cnocob BeaeHnUs CyTOYHOr 0O Koriopaxa.
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Ona Hayana HYy>XHO noAacyYuTaTb
6a3oBbIN meTabonuim (bM)
(ocHOBHOM OOMEH).

BM - 3TO TO, Ha YTO OpraHuU3m
3aTpayMBaeT 3Hepruo ans
nopaepxxaHus
XU3HepnesaTeIbHOCTMW.

Y Kaxxgoro oH CBOW,
paccuuTbiBaeTcs no hopmyne:
BbM=(10*Bec)+(6,25*pocT)-(5*BO3pa
cT)-161

NMpumep: Mmoun npumep.
(10*60)+(6,25*164)-(5*26)-161=600+1
025-130-161=1334 KKkan/cyT
(1300kkan/cyrT).

JTO TO KONTMYECTBO Kanopum,
MEeHbLUEe KOTOPOro MHe
ynoTpeonaTb Hernb3A.
Paccuutante onga cebs u



[anee pa3bepem cnenyrowmm
oOMeH, 3TO cyTOo4YHasA HopMma
kanopuu (CHK)- ato oobmeH
HeoOXoaouMbIU ONSA
CTaOUNbLHOCTU Beca ( Mbl He
oyaem xyaetb U He Oyaem
nonpaBnATbLCA).
Bbluncnsercsa no oopmyne:
CHK = BM*KA( koadhdunumneHT
aKTUBHOCTM)

Hanpumep : MOy noka3aTenb:
CHK=1334
Kkan/cyTt*1,2=1600kkan/cyT.
3ayem 3TO Ham?

Ot 3Ton unchepku Mol u byaet

oTTarlIkmBaTbCSs, UTOO HavyaTb
XyOeTb.

KA: \ : N e a7
1,2 — Hn3Kasa pusnyeckast akTUBHOCTb ( cuasyas
paboTa, e3gum Ha aBTObOYyCe, cMasayuum oopas
XXU3HU): 1 OTHEeCra cebsl B 3Ty KaTeropuio.

1,375 — cpeaHAA aKTUBHOCTb ( TPEHUPOBKU OT 1-3 p.
B Heaernm, 3TO MOXeT ObITb XoAb06a B TemMne,
nogHUMaHue no fectHuue n onsnyeckme
yrnpaxHeHus).

1,55 - BbICOKasi akTUBHOCTb( TPEHUPOBKU 3-5 p. B
Hepento).

1,725 — 0MeHb BbICOKasi aKTUBHOCTb ( TPEHUPOBKU
6-7 p. B Hegeno).

1,9 — 3KCTpa BbiCOKasA aKTUBHOCTb (



Utak, cmoTpute CHK mon noka3sarternb =
1600 KKan/cyT.

Ons Toro, YToObI MHe HaYaTb XyAeTb, MHe
HY>XHO 3TO KONMMYeCTBO Kariopuu ypesaTtb
Ha 20%.

U yto mbl nonyunm CHK 1600kkan/cyT. -
100%

X KKan/cyT. - 20%
3HauuT 1600kKan/cyT*20/100=320KKan.
Tenepb
1600KkKan/cyT-20%(320kkan)=1280KKarn/cyT.
Tenepb, 4TOO Ha4YaTb XypeTb A
ynotpeonsato 1300kkan/cyT.(Mmbl B3sinu 1300,
T.K MeHee He pekomeHayeTtca BO3).

Bce NOHATHO?

Bonpochli?

Tenepb nonpodyunre
paccyuTaTtb CBOM NoKasaTenu.
Haperocb Bam byaeTt oyeHb
UHTepecHOo. A xouy, 4ToO Bbl
pa3obpanncb U MHe npucnanum
BalLuX NoKa3aTtenu.



UTak, Mbl Ha4nHaem KywaTb Ha 20% MeHblLue, OT
Hawewn cyToyHon Hopmbl Karnopuun (CHK).

Tenepb Bbl BCe, YTO KyLlaeTe cHa4vana
B3BelLLMBaeTe, NOTOM CMOTPUTE Kariopun u
oTMeyaeTe B npunoxeHuu. Tak KywiaeTte 1 Hegento.
[anee cMOTpuUM CBOU BEC, €Cfi OH Y BaCc YBepPeHHO
U He crnewla HauMHaeT CHMXaTbCH, TO Mbl
npoaomkaemM KywaTb garbLie Takoe KOnmyecTtBo
Karnopumn.

U K Yemy Mbl npupem :

1. Mony4yum cBOM uaeanbHbIU BeC
2. Ecnn Haw Bec, nepecTan CHMXaTbCS, TO Mbl *&\4
KONMM4YecTBO Kanopuu ewle ymeHblUuaemM Ha 20%, HO 5
criegum 3a Tem, YHToObl KONTIMYECTBO Kariopumn B CYTKHU

He ObIJ&1I0 MeHbLLe OCHOBHOro oomeHa (6asoBoro
metabonuama bM). T.k meHblue BM ecTb Henb3s.

Mocne aToro Bec AoMXXeH CHOBa Ha4YaTb CHMXXaTbCH.




Kywaem B OCHOBHOM BCe, rnnaBHoe B
npeaenax Konopaxa.

Ona nydwero acdp¢ekra pekomeHayeTCs
CHU3UTb MY4Hble NPOAYKTbI U CNafoCTMm.
AKKYpPaTHO C XXUOKUMMU Kanopusmmn —
crlagKkue COKHU, KOMMNOTbI, UOTypThbl.
Korga Mbl focTUrHem Hawlero
naeanbHOro Beca, a Haw naearibHbIU
Bec (B) paccuntbiBaeTcs no coopmyne:
UB=(pocT-110)*1,15

Mow npumep=(164-110)*1,15=62,1Kr

EcTb 60nee HoBas chopmyna
UB=(pocT-100)-(pocT-150)/2

Mowu npumep:=(164-100)-(164-150)/2=57Kr
lMoaTomy mou naearnbHbIN BEC MOXET
ObITb B npeaenax ot 57Kr Ao 62,1Kr.
Takxe, paccuntauTte Baw UB.




BoTt, v Koraa Bbl gocturHete saw UB, To nutaemcs
eLle TaK 3 OHA, C TeM Xe KOJIOPaXXoM.

A panblwe camoe nHtepecHoe. Mbl pa3roHMm HaL
MeTadbonuam.

T.e Mbl HAa4YnHaem yBenmM4YUBaTb KaXable 3 AHSA HaLl
Konopax Ha 100kkan. U mbl He byaem nonpaBnATbLCA.
U TaKk mbl gonaem o Hawen CyTo4YHOM HOPM Kariopum
(CHK) noBTOpHOCb, YTO 3TO OOMEH AN CTabUIIbHOCTHU
Beca (He XyAeTb U He nonpaBnAaTbcA). Haw opraHnsm
apantupyetca! Hy pa3Be 3To He KpyTo? Mbl cMOXeMm
KywaTb OornblLue, UM NOYTU KaK npexae u npm 3Tom
He nonpaBnATbCA! ITO peanbHO paboTaeT, 3TO HaL
OpPraHuU3M " Mbl He CIIeHLTAMHNYaeM U Yy Hac
nony4unTtca!

MbI TaK Kyluaem, Kywiaem, ctapaemMmcsi, yYHMMCA 1 ganee
MbIl MPUMEPHO OyaeM 3HaTb, CKONIbKO HaM HYXXHO
KywaTb Ana crabunoHocTtn Beca. U BeuHO ¢ Becamu
Mbl Oeratb He ovaem!!!




